18 RAKREEH(HAH)

% : RKRE=2E0044%
BRBEELEL L. BRNICHIBEROEETHICLST
EHHEIN-EEYOREN REEENORELIZBRLIZDO,

2R 18 i I % EVa=lIE

i :l:—'rl: 85'201'569 1 0 20,000,000 40,000,000 60,000,000 80,000,000 100,000,000
X Br| 35826529 | 2 | %= ‘

Z 4| 31801277 3 | F& ;

% Il 29,747,655 | 4 |#zEl

# E| 20,431,114 | 5 E%

T #Z| 19200032 | 6 [*EE PV

it ifE &) 18,052,779 | 7 gg —

Ex3 [E| 17,825,902 | 8 E&% —

12 | 17564936 | 9 | Z2& B

s mE| 15,112,757 | 10 g}% =

I5 & 10,815,045 | 11 & =

x | 10,312,413 | 12 E% —

= #| 955385113 | =2 =

8| 8423085 |14 | BE B

= | 800651715 | 25 =

& 8| 7918547 | 16 | o &=

i A| 7,894,092 | 17 ﬁ;g =

12 §| 7228078]|18 [" 25 B

= #| 7,155,303 | 19 Eﬁ =

it §| 704277820 | =7 B

fiE] | 6928690 | 21 | &= =

B Bl 6,906,226 | 22 ?fg% =

i# E| 5701543 (23 [ ®E 2

il 0| 5476589 | 24 | &l B

B2 | 5366136 |25 | 2F 5

B R Bl 513317026 |f0l B

2 12| 4631968 |27 | iz B

& 7| 4416985 [28 | EE B

& | 4,320,061 | 29 %iﬁi

= F| 4254622 |30 | ER B

a Jl| 4,250,003 | 31

= Wl 4096576 [ 32 [ .o

x | 4,044,058 | 33 - EXJORNBEEBAR)

i @ 3,721,071 | 34 o

™ H| 3,697,229 [ 35 | 25000

il | 3,690,958 | 36

& NI 3,587,627 | 37 | 20000 - S

= 5| 3470016 |38 R o o S
= B| 343817339 | 000

M Hr ol 3122488 | 40 '

12 F| 3,113,150 | 41

N 5[ 2,906,397 | 42 | 10.000

& &| 2,723,530 | 43

& B| 2643444 |44 | 5000 |mm—m—m—Eag . _

5 | 2333570 | 45 B R S S
= &1 2,140,766 46 o L ——— ——a
5 He| 1,888,277 |47 Py
% [E]|483,216,482 H8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
ER: FRAEE EXR &R FRAFE

aH: BRREHFHE “H: BNRAREFHERSE
AR PIRRT HAT B#EEER




19 X (EE-AO1ASETRY)

ZERFE A =11

% *E 1,472,451 1 0 200,000 400,000 600,000 800,000 1,000,000 1,200,000 1,400,000 1,600,000
B Bl 1381253 [ 2 | BRE J ‘ : : ‘ :

g4 : : : : : :

# || 1288452| 4 | RE : : : i s s

1& | 1238261 5 1t§§ : : : : : l

t @ s&| 1235696 | 6 Eﬁ : : : : :

5 x| 1224298 7 ] : : : 1 w

2 3| 1183652 | 8 |EES J : : : :

E i 1,182,660 | 9 | E® : : : : :

5 48| 1172752 [ 10 | B9 e e

B R Bl 1167347 11 %u%ﬂ\ : : : : :

a | 116273 | 12 |*HE i 1 1 i :

=  #| 1145133 |13 | HE : i : s ;

= il 1136411 | 14 | EF : : : : :

B #| 1,121,886 | 15 % : : : : :

PN 4| 1,116,784 | 16 H=§ s ‘ s : s

o | a7 [ 17 | B : 1 1 : :

1l f| 1,101,742 18 E% : : : :

il Bl 1,092,139 [ 19 | Eg f : : :

= | 1,089,258 | 20 _g : l 1 l

= F| 1,086,987 | 21 f&m : : : ;

il o| 1077730 | 22 | B4 s w : s

i 3| 1,063,216 [ 23 | EE ] 1 1 ]

® B 1058694 |24 | ZF T

#E A| 1040942 [ 25 | £2 : ; i :

L B| 1035005|26 | 22 ————

& | 1,026,985 | 27 | e l : : :

1& Bl 97120228 | 2% s ; ;

= | 965158 |29 | BE i 1 :

£ ®| 0952008 | 30 |mEn —T——

2 | 942510 | -

* b4 936,000 | 31 [ 4z

42 ] 934209 | 32 z RERNBEE (ZHADICSHILNIHOBE
i A| 926,258 | 33 %

M | 92220234 |

3 Bl 92211235 | s0

= %& 915,644 | 36 458 452 453
= 890,301 | 37 | 45 - »
é | 875489 |38 |, 4_(1_//42_2 e L

& 5] 865,867 | 39 o 420 4. 421
= @l 86019340 |4 | * ° s

i & 827,991 | 41

i3 B 825,980 | 42 | 30

N B 820,063 | 43

2 | 759270 44 | 2

& E| 69890545 | ,

+F ¥ 673,256 | 46 FHE
*$ %k: J|| 658,376 47 H8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

ER: FPRAEE

&R BREFHHE

HFT: RER

7% : AR=2EFHND138.76%

AT RO DEEELELD

1 BFmEHEX W
2 #EEEARRA (LK)
3 _TEE S (2 )




20 REF/AOIAZEY)

RREFFEE. RNEEE GEALRE-TREESO) AN
BANTHITEAHLUFEELS,

e 7 2 TAIER

i :;_ﬁ 3'907 1 0 500 1,000 1,500 2000 2500 3,000 3500 4000 4500
M= 3086 | 2 |, 3= : : : ‘ ‘

E A 2,970 | 3 **%;'u' —

B z 2955 | 4 | #E ‘ : : —

g i 2926 | 5 ﬁf@ : : : : :

F % 2917 | 6 | &% ————

X R 2879 | 7 | IF : : : : :

% E 2867 8 | 2& —T——T———

17 gt 2,859 | 9 ﬁ;% —

= B 2,815 | 10 i : : : : 1

£ 2791 | - % : : J 1 J

= ES 2731 [ 11 | & : : : : :

Ly =| 2708 | 12 | 8 e

£ % 2,701 | 13 gr t : : : :

& 5 2,685 | 14 ﬁ% : : : : :

2 H# 2,663 |15 | =l I ; : : J

* b7 2,653 | 16 %E : : : : .

= Wl 2638 | 17 | H4 e e——

& ] 2626 | 18 | = — : : :

& 5 2,590 | 19 §§ —

E & 2580 | 20 | ik —_—

1= B 2,574 | 21 gﬁ x : ; \

a I 2,569 | 22 % : : : :

g I 2,551 | 23 ‘é ——

1] £ 2,542 | 24 m% x T ; \

BB 2535 | 25 | &3 ————

fit] L 2,534 | 26 52 : j j i

i ] 2529 |27 | & x ; J x

B 2| 25028 g% ———

= 71 2478 | 29 | Ll e —————

= B 2,408 | 30

M F; W 2,394 | 31

it & & 2369 | 32 <&E> TALYVREMBLERMEBOLE
"R 2,366 | 33 | mIANRYREAS 01 AALYEREE |
T 2356 | 34 — == SRR
= iz 232335 [ 44 2M

X 7 2,290 | 36 320

& g 2,272 | 37

g B 2265 |38 | 20 1

it} i 2,223 | 39 240

b= F 2,214 | 40 200

BE R B 2,207 | 41 160

5 By 2,199 | 42 120

B X 2,183 | 43 80

& ] 2,155 | 44 0

= ) 2,068 | 45 0

b i 2,045 | 46

= £ 2017 47 H8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
FER: FRAEE TR EXR: FRAEE

B REREFAHY BH: BHAAREHHEREE
HEr: NERF M BHETER

E%E: RRE=2EFHD7227%




21 REEHE
B8 i DR I
;t ;’ﬁ iE 1’013'700 1 0 200,000 400,000 600,000 800,000 1,000,000 1,200,000
% | 409,700 | 2 | ‘ ,
B R g 406,900 | 3 ,ﬁ.’é% ; w
T 400,900 | 4
f ;s 311,300 | 5 %ﬁ —_—
B n| 294800 6 | E%
= g 287,400 | 7 ﬁ% z:
B 280,400 | 8 S
fg ,ji 275,600 | 9 §%’ :
265,900 | 10 | =i ;ﬁ
= F| 238700 11 | HE
ps £ 226,800 | 12 ;g
e B[ 221,300 13 %Zea_ —
| A R - ——
il sl 215500 15 | Ft ==
& [ 212,700 | 16 Bl —
5 x| 1970017 | R =
12 = 185,100 | 18 n% —
o B 173200 | 19 | e =
= b7 164,100 | 20 *D;?gg —
T = 146,100 | 21 | g% pem
£ | 142100 22 **;ig —
X 2 13310023 | U B
53] T} 129,700 | 24 | =1 =
B 4| 12720025 | Bp B
1% Z| 12430026 | Bl 2=
g 2| 11300027 | 3B E
= =| 10960028 | £l B
I 2| 107,400 | 29 %a =
f1 % | 10130030 | 22 B
1& &l 100,400 | 31
= A 095,800 <$%>
?3: = #g gg,goo gi z FHROIEREVEZE 7 (IREEA—R)
; # ,000
W = 79200 |35 |50
= I 78,300 | 36 i
= T 69.900 | 37 |40 || 392
T} O 68,800 | 38
5 i) 67,600 | 39 |, | |
= ] 67,200 | 40 248
g iR 59,800 | 41 ]
% = 58,900 | 42 |20 [
A )l 55,600 | 43 105
12 H 45800 | 44 |10
= B 44,400 | 45 43
X R 34,100 | 46 | ]
z Iij 83%588 4 LESAUE) LLES() 12634 #3046  =95Y (D)
fﬁk FRR23E R FX FR23E
i:; %ﬁ%ég%%ﬁﬁ HAT: PERERRSE M 4 —
=3
HE: AE=2EN1.15%




22 BEEHEE (BithihaZif=y)

e T 2 7 P B oL

;E; - mﬁ 4290 1 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
= ) 3809 | 2 e —_———

R 1 3745 | 3 **%Qu' ——————

= = 3585 | 4 e —_—

BE R B 3258 | 5 e : 1 ; : : 1

it —————

& 3222 | 7 I r : : I I

W = 3173 8 g‘ﬁ —————

F % 3143 9 *”%Hg ——————

s 53l 2999 | 10 e , : l :

b3 5 2952 | 11 é@ : : : :

# & L 291.2 | 12 ES ———

& 25 2765 | 13 %% — :

£ k| 261614 1l =

& £ 251.1| 15 ka ; ; : :

& 7 250.6 | 16 i ———

% ¥ 2458 | 17 é ——

PN IR 2360 | 18 % ———

B 1F 2359 | 19 if ———

by 8 235.7 | 20 [

& I 2334 | 21 F]

X o 2270 | 22 :gg

1% %= 2209 | 23 L¥

= # 209.1 | 24 ﬁ% ——

£ B 2017|% i

il 7N 200.6 | 26 Tifs)

K B 192.1 | 27 B

5 W 1895 | 28 B e

=3 [ 189.1 | 29 i

= B 188.4 | 30 28 i

fif] 0] 180.0 | 31

s 1797 - .

& 7 1754 |32 | <B%> BEDEFESERGEHR)

= 166.5 | 34 Itg{;ﬂwﬁﬁ 7.4%

e 161.3 | 35 Pl

*g i 1504 36 e

) 147.0 | 38 o2

5 i} 1438 | 39 .

L ] 1275 | 40 7%

= W 123.2 | 41 ' .

g 117.6 | 42 *'"E'

= Il 1035 | 43 S21%

& #* 101.0 | 44 Hx

i g 99.6 | 45 19.7%

K H 99.1 | 46

i & & 86.0 | 47

fﬁx EFHEZZE ] R FX F25E

i:; :ﬁg:gﬁ?ﬁ%zms AE: BAMRHKEGRHFHE

ﬁ%; XL?;éuEl;zmo)wo.so% HAT: DErREEBRESMfE S 2—




23 E?ﬁ&(@_oﬂ%%f:t))

EERT 2 IR
= F 1582 | 1 0 2 4 6 8 10 12 14 16
LN H 1541 2 | g% : : J ‘ : J :
5 & 1513 | 3 ggg ——————————
= H 15.12 | 4 E% , : ; : : :
3 ¥ 1480 | 5 Lz : ! ! { : :
T % 1379 | 6 %‘% : : : : :
& 5 1343 | 7 g%’ , ; : : :
& g 1187 | 8 rﬁﬁ% { : ! : {
TR 125] 9 | Ef —_—
7 Pl 11.02 | 10 %ﬁ , \ : :
B R B 1074 | 11 | Bi : 1 j :
' & 10.60 | 12 *g —_—
& n 10.21 | 13 Eﬁr%wz , ; : :
= # 1001 |14 | &% : : : :
= i 9.98 | 15 *U%E : ; : ;
fif] 0] 9.76 | 16 g% , : ; :
13 X 97517 | & 1 : :
X 9 9.70 | 18 *E*t% ———
[ B 962 |19 | =X [ : :
R 3 950 |20 | %&E : : :
£ : ‘
1A X 865|22 | LS —
M I W 8.60 | 23 i‘élﬂ
1k 5 854 |24 | 2
iy 1= 852 | 25 ;%g :
= 7] 775 | 26 | % ‘
B 3 759 | 27 %i %’:
= S 74428 |, BZ
= b7 7.29 | 29 %gﬁ =
i O 72430 | 22 B
i =1 6.97 | 31
= [ 6.96 | 32
£ 600 33| TF LREEOEB (EAR)
E é 561 | 34 100,000 al
= 547 | 35 :
2 I 503 | 36 | 90000 NG
488 | — | soo0
E & 222 |37 | room | WL
i_ pii) 415 | 38 60,000 67,1?3\58,608
R 4 318 (39 | (i \49,715
2 3] 2.94 | 40 5354 T ~43078 3401
i = 293 | 41 40000 3N‘9
= %0 287 | 42 | 30000 3 -~
b ES 257 | 43 | 20000 82517
it & & 212 | 44 10,000
1;*2 = 0.73 | 45 0
B 0.69 | 46
5 = 021 | 47 S35 40 45 50 55 60 H2 7 12 17 22
ER: FH2E2A1BHE I &8 ENEC YR BRENECO YR
B HARKELYR10EENAR) HAT: EMKES

HiFT: BHKES
7% : AR=2EFHD189.22%
L, FR22ERELHAED—HRIHEH




ZBERFE A F A H|ESL

E E.]?, 551 5 1 0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000

i & & 4315 | 2 | B3 \ : : :

w8 3720 | 3 i@g% : :

= I 2269 | 4 E@ $,ﬁl

= F 2,103 | 5 22

PN 4 1726 | 6 | S8

BE S 1,347 | 7 g

X H 1,322 | 8 =X

& ] 1209 | 9 | 2B

(= B 1248 |10 | BE ——

7 x AR —

% il 1,057 | 12 !ﬁg% —

& 5 981 | 13 g% —

g B 876 | 14 é% —

picd 5 865 | 15 | £ B

T i 814 | 16 %iu p—

FF-E [z g 793 |17 | Bl B

I 775 | 18 | B =

= i 763 | 19 *”T%}H =

x 74 69 20 | 22 =2

& b 678 | 21 | BE® =

B 3 656 | 22 | Bi B

= ] 620 23 | BR 5

Bz =

T 580 [ 25 | HE B

E 5 525 |26 | 1% B2

E 482 |27 | 4 B

% W 356 | 28 |25 B

5 338 | 20 "= p

%= B 327 30 | %t

= = 304 | 31

= #B 287 | 32

T 287 |32 | <% REEHEOEB HAR)

§ pall 26734 .00 F75H

H 257135 |7 3,285

= 1l 255 [ 36 [3000 AN

% % 222 | 37 \g_fg

L O 216 | 38 | 2500 T

1T ) 177 | 39 2,518 ,

B # 177 | 39 >0 1,510

F S 169 [ 41 14500

= 12242 | 11N 928

i = 104 | 43 |1,000 -

I 74l4a | 708 ¢

3 I 67 | 45 614

i i 56 | 46 0

X B 24 | 47 H23 4 5 6 7 8 9 10111213 14 1516 17 18 19 20 21 22

S E| 42,169

ER: FH2E

B EEHEFEHE

HFT: RHKES

EE: AR=2E0146%
SEDEHEICIE. AHEEICSTE/ L TRAOELE, FirttEs
BIDEXOEHE. KEEIEMERICST RSB RUESBLOE
BARENTLB10, FEFROBA EFELE—BLEL,




ZBERFE A Fm] L
1'2 ;ﬁ iﬁ 3,437 1 0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500
= s 1632 2 |4ms : \ :
ik H 994 | 3 ﬁ(é ==
E F 984 | 4 gi T
BE ¥ 892 | 5 é%
PN 2 874 | 6 %%
%i ﬁ 678 | 7 Eé%  —
' B 636 | 8 ?% '
B B 623 | 9 fgiﬁi —
B 507 10 M-I
iy % 470 | 11 %ﬁ% —
bl X 467 | 12 %fg —
= % 38213 | g =
fl im] 352 |14 | BB
g B |15 | B8 =
& % 329 | 16 %g =
& b e |17 | B =
x % 293 | 18 | o =2
i 2 292 | 19 *”iﬁ =
% M 282 [20 | LH B
13 [ES 270 | 21 | #&& B2
A 5 69|22 | B2 B
= ) 268 | 23 E%I =
’T; F 251 | 24 f# =
& B 23325 | @£ B
F =]

B E 204 | 26 fa,%‘;'
T = 18827 | &% B
1 & L 164 |28 | 22§
= B 159 | 29 |#Ziil
i 2 155 | 30 %#%
i N 147 | 31

A

5 139 | 32

<%

. 138 | 33 5> RHEERORRE (HAR)
= ; 137 | 34 Fm?
g i 137 | 34 1000 920, 921

b= 123|136 | 900 507
12 F 99 | 37 | 800 K, A o1\ oo
1% E 76138 | 700 757 793 784
E ﬁ ;g gg 600 680w 680 i
B = 507
i B 67|41 | 5 g
E' L]_l 63 | 42 400 475
B’ = 38| 43 | 300 427405425 120 420
X B 23 | 44 | 200
W= 21|45 | 00
f%.; I 3|46 o
; # 47
% g 18,29(2) S54 56 58 60 62 H1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
R TER23E EMEEE
B RH#E A0 T BB AR
RE A NTERREIC AR LR B D, S EEHERNTEH,
ﬁ%%; ZMER=;IE0)2.77%




26 RREESR

BT EIIE
i & & 2591 | 1 0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000
5 ] 901 | 2 |ama ]
= 12 879 | 3 Rig =*‘=|
BE R B 799 | 4 | B®
= W 77| 5 |®Eg %
e
= .l 511 7 =1l
& Ee 495 8 | &
= El 49219 | =
E & w1 |10 | 5 =
= F 385 | 11 | %4 —=
X 7 380 |12 | =8 ==
= [} 350 | 13 ?f ]
B & 334 | 14 | BE =7
8 & 325 |15 |z =
T 5 28316 | =8 —
1 = 282 | 17 %ﬁrll —]
A B 241 | 18 =
24 21|19 | 25 B
a n 206 | 20 | @=me =
T} O 20121 | 88 =
& n 197 | 22 |#=I 2
& g 187 | 23 j,[fé =
5 Ui 185 | 24 |zzn =
W= 172125 | e =
g B 160 | 26 | ®8s =
E3il i 158 | 27 %lﬂ =
/T 149 | 28 E;{;g
i 12 137129 | xm b
& B 13729 | =# p
= 1l 128 | 31
i tl 87| 32 2
B 7|32 | <FF AEEEEOED AR
N B 46 | 34 000 &M
= #B 43| 35 841
v A X 800 | Nt ‘/\768 -
E :'i X 700 799 673
] i X 600 741 "-\6'6
/3 77 x
i X - 500 \"'\%A . Sl
f¥ 5 - 400 550 512Ny 488
Ll%j % - 300 421
& % - 200
153 = - 100
#% = -
= B . 0861 63 2 4
@ E‘ 13.993 6 8 10 12 14 16 18 20 22
FR: FR22E
AR RE-BWEEEMEER
AT BRHOKES
HE: AR=2EN0365%
XNKE R 2 - BT LR




27 REXMEEH

ELE T 2 2 INIEE:
it & & 33,568 1 0 5,000 10,000 15000 20,000 25000 30,000 35000
& ;: 17,466 | 2 - J : : 5
] % 11,469 | 3 | E& ]
=) ¥ 9948 | 4 | =% ‘
= 1% 9947| 5 z% :
= 9753 | 6 | B 3
A o120 7 | EX
Eé | g 8722 | 8 E:’Eﬁ
e IR 8,484 | 9 -
TR = 6723 |10 | 2
i ] 6,505 | 11 | %M@
i3 E 6,288 | 12 jﬁ%
=2 fit] 6,174 | 13 | =
+ -3 5916 | 14 | &%
X » 5217 | 15 | %% ,
= pall 4964 [ 16 | =) ——
B 4877 | 18 | "ol B
/N = 4772119 | =i ==
a n 4020 [ 20 | BN =
E 3020 |21 | B B
t%u g *m 3916 | 22 #aa;ﬂ%m =
R 3689 |23 | ™
R 3s60 |24 | B E
;i J 3218 | 25 Elﬂﬁ =
po) 321126 | 2
® B 2000 |27 | 22 B
il 2496 |28 | BE B
I 2221|290 | 32 B
& H 2016 [ 30 | wi b
& 5 1,743 | 31
= B 1,568 | 32
= it 1568 | 32 <$E>  PUOBRBABAMROMBAL (FAR)
& Ik 1,551 | 34 ki 20tBlE
= # 1,375 | 35 a8%  1.3%
7S H 1,263 | 36 10~20t
B’ = 1,243 | 37 8.7%
X B 1,089 | 38
1l i 600 | 39 3~5t
i 7N - 40.5%
g¥ ﬁ - 5~10t
13 : _ 19.2%
noow _
= % -
53 B -
i =1 - 1~3t
= B - 25.5%
£ 221,896
FxR: FR0E11B1BEE
B 2008FRER YR GEEDAE)
AT EMOKES
% AE=2ED221%




28 Wi RHEES RESIAULOBLRH - L)

BT B A M ER
ﬁ %l] 3 8Y 21 0Y 826 1 0 10,000,000 20,000,000 30,000,000 40,000,000
# 2= Il 17246683 | 2 |, ZH I
5 i@E| 15,793,109 | 3 & :
X Bl sTais| 4 | 2k —
B | 14183783 [ 5 | 2%
% E| 12,853,155 | 6 *_xg :
F #=| 12,380,529 | 7 ? _
x w| 10845754 | 8 | TF PV
= Z| 9764734 9 i —
= g| 873248210 ;i‘% —_—
1 K| sas9108 | 11 | HE PV
B’ m| 8242176 | 12 1%53 —
= & ]
2 | 8207581 |13 | £ ==
] th| 7,700,595 | 14 f"‘% =
B B| 752682715 % —
% | es574132|16 | 28 =
W ol 634s744|17 | BF B
& & 5952864 |18 | HE B2
E 5| 563833719 %m =
= | 509571120 | Eh B
= #| 483289721 [ UE =
i B| a827505|22 | 28 S
5}; Bl 4328044 | 23 EE% =
| 407914024 | B2 B
£ 12| a702382|25 | BE B
= | 3568922|26 | HE B
= | 322332327 | B@ B
1l 72| 2,755,903 | 28 :%%5
M 3x (| 2676879 |29 [ =k m
& Ji|l 2,614,380 | 30
RE A| 2520937 | 31
b= Nl 2374221 32 <&E> BN ERHFESHERL
L ZI|  2320,960 | 33 (ER22%5 - FHHIR)
b=} F| 2,099,077 | 34 B
= B| 191807335 15.5%
B B B| 181453136 Tom
& F#| 1,807,006 | 37 '
= %[ 1,740,081 | 38
}E Bl 1675574 | 39 Wi T
E| 1,667,028 | 40 o 468,063 >
& & 150794t | HAEE
o H| 1317579 | 42 .
=) | 1,311,966 | 43 R R
5 48| 984002 | 44 — 98
? gy 842,771 | 45 5.5%
; b 565,460 | 46 . y BT
B & 468063 47 WERES w1 o34
éﬂ = (289,107,683 B 9.0%
FER: FR2E WEREAES . ROATEENS I% 1 > R
AH TEHER 1 S5 G HTT4E ﬁftﬁi‘;ﬁfﬁéﬁiﬁ
HFR: EEEEE 2 T EUNALE EH: SHEOTE
% AR=2ED0.16% 3 BRI AL o e
4 ETRRASH (T RUBEMO K4
5 ZDHDILAZE




29 RERHFHEFRXEFIALULOEER-EXEIASEY)

ﬂﬁfﬁ“ﬁg - B | IESL 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7,000
6916 1 e

PN g 6,079.7 | 2 x2 ] l l : : 2

F 59951 | 3 | 7% : ‘ ‘ ‘ s

I W 54772 | 4 fal L : 1 1 : :

5 il 53370 | 5 g%; : : 1 1

= = 513436 | map : ; ; ;

B 15 49673 | 7 B : : 1 :

Z b3l 4832.1| 8 E : : : ‘

% )| 45416 9 z : ; : ‘

% = 44189 | 10 i : 1 1

i 7N 42575 | 11 %J%;' : : :

& = 42257 | 12 S 1‘ l 1

3 77 4,053.7 | 13 BE l 1 1

E B 308314 | 2E2 : ; ;

4 & 3,861.1 | 15 Al : : 1

= il 38523 | 16 wa : 1 :

i3 5 3,8465 | 17 g% f I D

2 s1124| - | ZE ; ;

= ] 3,763.4 | 18 E% : :

& 5 3,479.5 | 19 L

= #| 34335|20 | A&

it ' B 3421.7 | 21 %&

X BR| 32908 (22 g%

% £ 3,267.1 [ 23 alll

W % 31454 24 ’Eﬁgé

2 B[ 3083925 N

=  #| 3063226 E‘,@i

= B 2,994.3 | 27 4

E | 2982228 ;,,%;E

= 54 29480 | 29 =40

& =1 2,792.4 | 30

= 1] 2,753.6 | 31

o B3

&l 213l | <FF SRR ER(WAR)

g i 2,659.1 | 33

= 2,658.6 | 34 |

= # 2,603.8 | 35 £EMRE D 2,563 T

1& F[ 2593 36 Y ) ——

b5 | 2528437 AR m— 2351

B R B 25174 | 38 RTH 1080

iz ) 2507.6 | 39 Wit T 1,570

B  H| 2450040 | FXIF EE==S

= E3 23925 | 41 A#- K& &L mmm 1,028

= =l 23513 | 42 FNfl-FIRSE == 840

= | 2335243 | zAmE D s SEt 24,325

% ;% 2,300.6 | 44 DM | ] 6,508

; # 22773 | 45 : : :

$* | 1.938.6 46 0 2,000 4,000 6,000 8,00&

x 19242 47

ER: FHLE I% REZIADLOEEm

'ii_ﬂff I%‘ﬁffa‘f:ﬁ FER: FER22FE12831BIRE
B REEEE a: SHe

% AB=4ETHD5101% o EenaTE
DR 01% W B




30 fFfhmEmiR5cEE

e I

i :ﬁ .I 82,21 1 1 0 30,000 60,000 90,000 120,000 150,000 180,000 210,000

N 53 61,660 [ 2 = s

Z %1 43443 | 3 ggﬁ ‘

1= fig] 22,126 | 4 *g;gﬁf —

w o= 20,947 | 5 itéié —

it i E 17819| 6 | 22 =

% E| 15154 7 E% =]

i3 & 13269 | 8 | B =

F = 12322 9 | 8% B

I 5 11,868 | 10 %g% =

i fiz) 11,055 | 11 | &5 B2

= 3 10,601 | 12 %i =

= o 7,396 | 18 | W B

i =] 7,185 | 14 4@% =

% W 6870 | 15 |zBL B

B 5 6830 | 16 | 2l B

E % 583217 | E2 B

1 PN 5650 | 18 | WH B

- 5182 |19 | 2% b

g B 476120 | 2 B

& 5 4670 | 21 [ =8 B

a i 4,158 | 22 EIE o

ERB 402723 | 52 R

& J 3,981 |24 | &= P

TS 3,950 | 25 %Sﬁ 3

= = 3940 | 26 | TR §

L = 3,549 | 27 |Fduili b

- 12 3537 |28 | &}

A # 3310 29 g;& .

= 1] 3298 [ 30 | Bix

b= F 3,188 | 31

E i 3,024 | 32

# g 2,703 |33 | <BE> FRIEREFEORE (FAR)

; i 2,605 | 34 B5HA

E luﬁ 2.586 35 1,400,000

PN 7 2,557 [ 36 | 1200000

i# = 2517 | 37 ' ——o e

il H 2471 | 38 | 1000.000 —

= o ST

I b I B

1] £ 1,900 | 41 600,000

MO 1,866 | 42 '

V_E ’_é“ 1,836 43 400,000

1 g 1,662 | 44

o0 || —e—mmx  -eecaEx [

5 Zic) 1,421 | 46 0

5 B 1,348 | 47

2 E] 548237 H3 6 9 11 14 16 19
SR E ST Bl FRI8F4FIA~F d ChES

;;g: §§$§§§¢w® <ﬁn§;§p}% ;@ ggwimmEii'caﬂiFaﬁld),ﬂJLL%%so
CE= K= 1900.29%




31 NEXEEFHR(AOIFALREY)

#BE T 2 & EESAIENA
E ﬁu 1251 1 0 20 40 60 80 100 120 140
,% *E 1225 2 =1 W
I/ T 119.7] 3 w%ﬁ% : : : : :
= i 1183 4 Sl : : : : l
il H 1161 5 faﬁ : : : i :
B # 1150 | 6 it : : ‘ : ;
5 I 1149 | 7 BRS ; ; : : :
W ® 11448 | £8 e ———
BE R B 1141 | 9 i% : : : : :
% = 113.7 | 10 ) : : : J :
& & 112.5 | 11 e j 1 t : :
R 11412 | &% : : : : :
# ] 111.4 | 13 a3 : : l : :
x Y 109.8 | 14 %u i i i i 1
il O 1096 |15 | [% : : : : :
T 109.0 | 16 Eg : : : : :
a i 108.0 | 17 z7 : : : :
& F 1070 |18 | BZ 1 1 1 ‘
& # 107.7 | 19 i ; : : J
= e 106.5 | 20 5 : : : :
N 105321 | &% 1 1 1 ‘
B I 104222 | LS : : ; :
il ET] 1030 | 23 EE i : i :
£ A 1020 |24 | ZE 1 — ‘
= [} 102.8 | 25 ;g J J x :
= &0 1023 | 26 A : : : 1
5 99.6 | 27 = : : : ‘
E £ 99.0 | 28 jé;’% ; ; ;
B B 975 | 29 ¥z : : :
% M 96.8 | 30 | i ‘ ‘ ‘
12 fi&] 96.2 | 31
A X 944 | 32
[l it 942 | 33 <EE>  IEETHEREMNR-1BRXFLEY)
I3 g 941 | 34 | | | [ | 1
= 53 940 | 35 £HEER | | 2909.48
= £ 93.1 | 36 ‘
Ex i
ﬁ fg 298:3 37 |BR-Cess-wmnn [ 15717
% % 85.6 | 38 \
X IR 847 | 39 | wm-xm-zo=vs [] 10564
i B 83.3 | 40 ‘
= B 81.8 | 41
= = 805 | 42 wans [ 8096
i B & 80.0 | 43 \
Z p3l 777 | 44 BEE- gizE ﬂ59,25
F = 649 | 45 \ i
ﬁ - ﬁ gfg jg 0 500 1000 1500 2,000 2500 3000 3500
FR: ERI9E

AN ERHEE AR

AT BEEXE

7% : KR=2EFHND140.48%




32 é$#l’ﬁﬁ¥%‘&(1$%i’ﬁéf*‘))

EREGLE NI 2 6 8 10 12 14
= w 13.75 | 1 ﬁ

-l 11.73 | 2 | %50 : : : : :
B2 0 1164 3 | F= : : : : :
¥ k= 1103 | 4 | #X : : : ; ;
# % 11oo| 5 | Zu ] ] ] : :
X [ 1089 | 6 | %3 ; ; ; ; ;
x W 10477 | 33 : : : l -
® M| 1046] 8 | E& : : : : ?
§ = 1041 | - @% : : : : :
1 ES 1038 | 9 Bl : : l : :
A 101710 | B¢ : : : ;

A =) 1015 | 11 | *2% : J J ;

= ] 101312 | Edb : l : :

] iy 10.10 | 13 | (g : : : ;

& E 1006 [ 14 | EE : : : :

i fi] 993 |15 | #x : : : :
moK 989 | 16 | %7 : : : ;

i | & 983 17 | B : : , :

= & 9.70 | 18 ] 1 1 1 :

= it 962 |19 | £ ; : : w

= B 95120 | Z# : : : :

W a 950 | 21 | Eif : : : :

b3 3 047 | 22 | BEE J J J ‘

BE P 942 | 23 | & : : : 1

= 041 |24 | E8 : : : ;

PN 2 92925 | 4% : ; ; ;

& g 9.24 [ 26 | &# : : : :

5 m 019 |27 | #& ; ; : =

& n 919 |28 [ 44 : : - :

£ b 9.03 | 29 | 7l ' : ! |

b=} F 9.01 | 30

a 0 8.96 | 31

B % 896 |32 | <BE> EXAEERER(EAR)
F foS 8.90 | 33 J ‘ J

E lllﬁ 886 | 34 EFRE- N : 1 72,193
BER B 879 |35 ETECE S 30,824

53 B 8.79 | 36 i E‘,:I:z:,szg

1a g g-;; 223 - HEE [ 15422

E E“% 871 | 39 SR RRE [0 9,746

i 7 8.59 | 40 FHEE-WRESE [ 5687

I 2} 8.53 | 41 mHEg O 5177

5 1R 8.44 | 42 wav—t2% [@ 4543

L ETl 83643 | . .

ﬁ\ % 836 | 44 BR-HR-BEHE-KEE 1,550

s %% 824 | 45 ShE-RAE-DARIE 440 A
= pil] 7.91 46 0 20000 40,000 60000 80,000 100,000
M F 7.85 | 47

Fx: TR2ETA1B
B BFEUYR - ERAE

Wi REBEREHE

F%E: AR=2EFHDT5.94%




